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Prezentarea raportului de activitate pentru anul 2025 

Raportul de activitate pentru anul 2025 reflectă implicarea mea constantă și responsabilă în 
exercitarea mandatului de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Bihor, în deplină 
concordanță cu prevederile legale stipulate de Codul administrativ. Activitatea desfășurată a avut 
ca obiectiv principal reprezentarea intereselor cetățenilor județului Bihor, sprijinirea dezvoltării 
durabile a comunităților locale și contribuția activă la procesul decizional județean. 

În cursul anului 2025, principalele domenii de interes urmărite au vizat atingerea obiectivelor de 
dezvoltare ale județului Bihor, analiza și fundamentarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii 
în plenul Consiliului Județean, precum și menținerea unei comunicări eficiente și permanente cu 
cetățenii. Totodată, un aspect important al activității mele l-a reprezentat promovarea 
transparenței decizionale și respectarea procedurilor administrative, astfel încât deciziile adoptate 
să răspundă în mod real nevoilor comunității. 

Participarea la ședințele Consiliului Județean 

În calitate de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale 
Consiliului Județean Bihor desfășurate pe parcursul anului 2025. Această prezență constantă a 
permis o implicare activă în procesul de deliberare și luare a deciziilor, contribuind la analizarea 
temeinică a proiectelor propuse și la formularea de puncte de vedere constructive. Prin participarea 
constantă la ședințe, am urmărit asigurarea respectării principiilor de legalitate, transparență și 
eficiență în activitatea administrației publice județene. 

De asemenea, am luat parte la toate lucrările Comisiei de agricultură, turism și mediu, comisie în 
cadrul căreia au fost analizate și dezbătute proiecte de hotărâri cu impact semnificativ asupra 
dezvoltării economice și sociale a județului. Implicarea în cadrul acestei comisii a presupus 
studierea documentațiilor aferente, formularea de observații și susținerea unor soluții menite să 
sprijine dezvoltarea durabilă și protecția mediului. 

Comunicarea cu cetățenii 

Pe parcursul anului 2025, am acordat o atenție deosebită relației cu cetățenii județului Bihor, 
considerând dialogul direct drept un element esențial al activității de consilier județean. Am avut 
numeroase întâlniri cu cetățenii din diferite localități ale județului, întâlniri care au constituit un 
prilej important pentru identificarea problemelor cu care se confruntă comunitățile locale și pentru 
căutarea unor soluții adecvate la nivel județean. 

Aceste interacțiuni au facilitat o mai bună înțelegere a nevoilor reale ale cetățenilor și au contribuit 
la promovarea unui climat de încredere între administrația publică și comunitate. Totodată, am 



participat la diverse acțiuni și evenimente publice, atât în municipiul Marghita, cât și în alte localități 
ale județului, la care am fost invitat în calitate de consilier județean, consolidând astfel legătura cu 
mediul social și instituțional local. 

Colaborarea și implicarea în cadrul Consiliului Județean 

Activitatea mea în cadrul Consiliului Județean Bihor și în comisiile de specialitate din care fac parte 
s-a desfășurat într-un spirit de colaborare și respect reciproc. Am avut o relație de lucru bună cu 
toți consilierii județeni, indiferent de apartenența politică, precum și cu conducerea Consiliului 
Județean Bihor. Această colaborare a contribuit la desfășurarea eficientă a activităților și la 
adoptarea unor decizii în interesul general al județului. 

Consider că activitatea desfășurată în anul 2025 a fost una benefică pentru comunitate și reprezintă 
o bază solidă pentru continuarea implicării active în mandatul de consilier județean, cu scopul de 
a sprijini în continuare dezvoltarea județului Bihor și bunăstarea cetățenilor săi. 
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